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Men vi skal selvfølgelig ikke glemme, at det at tro også 
er at tage nogle sandheder for givet. Det er selvfølgelig 
ikke ligegyldigt, hvad man tror på, men også for den, 
der tror på den kristne sandhed, er det af afgørende 
betydning, at man optræder korrekt. Man bliver altså 
ikke frelst af at have den rigtige mening, hvis man ikke 
samtidig giver udtryk for den i sin væremåde.
…Vor Herre Jesus bruger sig selv som eksempel på 
enhver nødstedt, så sådan som man handler imod dem, 
sådan handler man imod Ham. Man kan bekende med 
munden, men først og fremmest gælder det om at 
bekende gennem sine handlinger. Det kommer man til, 
hver gang man møder folk, der er nødstedte.
Er det sådan, at dem ved den venstre side er kendeteg-
nede ved, at de ikke lægger mærke til folk, så gælder det 
modsatte dem ved den højre. De lægger i så høj grad 
mærke til folk, at de bagefter ikke tænker over det. Det 
kan lyde mærkeligt, at man kan glemme alt det gode, 
man går og gør, men det kan lade sig gøre, når man ikke 
tænker på sig selv, men kun har øje for dem, man gør 
noget for.
Den personlige indsats vil altid være af stor betydning, 
men skal det batte noget i større målestok, må man ty 
til politiske beslutninger. For meget af indsatsen er jo et 
spørgsmål om fordeling af ressourcer, som man passen-
de kunne koncentrere sig om i stedet for at fremme alle 
mulige velfærdstanker for dem, der har nok i forvejen, 
hvad der i øjeblikket er god tone i politikerkredse af alle 
observanser. Også her er vor Herre Jesus en målestok.
Lad være, at handling er vigtigere end det blotte ord i 
mange tilfælde, men der er dog noget selv den bedste 
handling ikke kan sætte i stedet for ord, nemlig ordet om 
tilgivelse. Det er først og fremmest det, vor Herre Jesus 
er kommet til os for at give, for det er det, vi trænger til 
mere end noget andet.                                                                                           
                                                                                                                                                  

P.P.
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Ord og handling

I lignelsen om verdensdommen Matt. 25,31 – 46 står vi 
over for et frygtindgydende sceneri, fårene, de gode ved 
den højre side, og bukkene, de onde ved den venstre. 
Det er en dommedagsscene, vi har for os, hvor vi selv, 
d.v.s. alle jordens folk, er med. På den ene side kan der 
være noget frastødende ved scenen, men på den anden 
side skal der jo holdes regnskab, ellers får alting lov til 
at flyde.
Det er med troen som med alt muligt andet; også her bli-
ver der set på, hvad der kommer ud af det. Troen er ikke 
bare noget, man har for sig selv, og som ikke kommer 
andre ved; den kommer andre ved, for så vidt som andre 
får at mærke, hvorvidt den betyder noget for os eller ej.
Man kan være fristet til at bruge et af tidens slagord for 
at sige, hvad det drejer sig om: Det skal gøre en forskel. 
Det skal alting, ellers har det ingen eksistensberettigelse, 
heller ikke troen. Naturligvis skal det kunne mærkes, om 
troen betyder noget for os, men derimod spiller det en 
mindre rolle, om vi kan belægge den med de rigtige ord, 
altså om vi er fortrolige med den kirkelige sprogbrug; 
det er vigtigere at handle end blot at tale.
Om troen har betydning for os bestemmes altså i højere 
grad af, hvordan vi optræder end af hvilke ord, vi bruger. 
Dette er ikke sagt for at kassere den  kirkelige sprog-
brug, eller for at sige, at de der er fortrolige med den, 
går mere op i at have de rigtige meninger end i at gøre 
det rigtige, men for at sige, at alle kan være med, hvilket 
kun kan være tilfældet, når målestokken er den kor-
rekte optræden, mens mange bliver udenfor, hvis man 
alene går ud fra, om man er fortrolig med den kirkelige 
sprogbrug. 
Vi kan nemlig lægge mærke til, at det er alle folkeslag, 
der bliver kaldt sammen, og da må man gå ud fra nogle 
fælles forudsætninger. Her giver det ingen mening at gå 
ud fra fortroligheden med den kirkelige sprogbrug, men 
derimod er den optræden, man viser over for andre men-
nesker, af afgørende betydning.
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Meddelelser

Forventet præsteindsættelse
Når kirkebladet bliver udsendt vil menighedsrådet have 
fundet frem til, hvem der skal være sogne – og sygehus-
præst Peter Boyschaus efterfølger. I skrivende stund er 
menighedsrådet i gang med at høre de kandidater, som 
kan komme i betragtning til det ledige embede, hvilket 
er forklaringen på, at prædikantlisten ikke kan offentlig-
gøres endnu. 
Der arbejdes på præsteindsættelse 1. søndag i advent.

Alle Helgensgudstjenester
Søndag den 2. november kl.10.00:
Ved denne gudstjeneste bliver navnene på dem, der 
siden sidste Alle Helgen er bisatte eller begravede fra 
Trinitatis kirke, eller som er bisatte fra Sygehuskapel-
let med bistand fra en af kirkens præster, læst op under 
gudstjenesten, hvorunder der holdes en mindestund. 
Gudstjenesten tager særligt hensyn til de pårørende, 
men ellers ligner forløbet i den almindelige højmesse.
                                                                                                                             

P.P.
Søndag den 2. november kl.14.00:
Denne gudstjeneste er tilrettelagt sammen med For-
eningen Spædbarnsdød. Efter gudstjenesten er der kaffe 
i Trinitatis sognegård, hvor man kan få en snak med 
andre, der står i samme situation.
                                                                                                               

Mariane Sloth

Fælles ungdomsgudstjeneste:
Se under Eftermiddagsgudstjenester.

Eftermiddagsgudstjenester
Der er eftermiddagsgudstjeneste søndag den 23. novem-
ber kl.16.00, hvor Børnekoret medvirker.
Der er fælles ungdomsgudstjeneste søndag den 25. 
januar kl.16.00, som er arrangeret af Betty og Peter 
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Arendt samt sognepræst Ole Engberg. Der er endnu 
ikke lagt planer for eftermiddagsgudstjenesten i februar 
måned, søndag den 22. februar kl.16.00

Hybyhus
Tirsdag den 25. november kl.14.15: 
Nadvergudstj. Poul Pape
Onsdag den 24. december kl.10.00: 
Julegudstj. Poul Pape
Tirsdag den 27. januar kl.14.15: Nadvergudstj. N.N.
Tirsdag den 24. februar kl.14.15: Nadvergudstj. N.N.

Nytårsdag
Efter nytårsgudstjenesten torsdag den 1. januar kl.16.00 
byder menighedsrådet på en forfriskning i sognegården, 
hvor vi får lejlighed til at ønske hinanden godt nytår.

Kirkefrokost
Der er kirkefrokost efter højmessen, 
søndag den 18. januar kl.10.00.

Kirkehøjskolen for Fredericia provsti
Christianshus
Onsdag den 12. november 
kl.10.15: En bønshæmmets bekendelser 
v/ radiovært Kåre Gade
kl.13.15: Om at skrive salmer til billeder 
v/ fhv. sognepræst Holger Lissner

Onsdag den 14. januar
kl.10.15: Løgnen og livet – om Kaj Munks 
skuespil ”Kærlighed” v/ ph.d. David Bugge
kl.13.15: Film af Roberto Benigni: Livet er smukt. 

Onsdag den 18. februar
kl.10.15: Kan tro flytte bjerge? 
v/ sognepræst Preben Kok
kl.13.15: ”Olav Audunssøn” af Sigrid Undset 
v/ cand. theol. Doris Ottesen.                                                  
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Fredag den 6. februar kl.14.30:
”Sigfred Pedersen” Sangeftermiddag med musiker 
Flemming Både, Århus, der synger for 
og trækker i harmonikaen til alle fæl-
lessangene af digteren Sigfred Peder-
sen, hvis folkelige viser
har beriget den danske sangskat med 
sange som Katinka, Katinka, luk 
vinduet op, Nu går våren gennem Ny-
havn, Tørresnoren og mange andre.  

Onsdag den 18. februar kl.19.30:
”Ældre danske kriminalsager”. Foredragsholder Hen-
rik Ahlmann; København, fortæller glimt fra en række 
skæbner og ugerninger fra 1700- og 1800-tallets Dan-
mark. Det var dengang, da dødsstraf og tortur var almin-
delig benyttet her i landet. Det er et dystert emne, men 
samtidig også en væsentlig brik i forståelsen af, hvorfor 
Danmark afskaffede dødsstraffen, kun afbrudt af efter-
krigstidens henrettelser efter besættelsen.

Koncerter i kirken 

Søndag den 30. november kl.16.00: 
Advents- og julekoncert.
Traditionen tro indledes julemåneden med en advents- 
og julekoncert i Trinitatis kirke.
De medvirkende er Trinitatis kirkes Pigekor og orga-
nist Niels Erik Aggesen samt Børnekoret og organist 
Svitlana Leonchuk. Børnekoret synger nogle julesange, 
mens Pigekoret synger nogle af Mendelssohns latinske 
motetter, men frem for alt en lang række af vore kendte 
og traditionelle advents- og julesalmer. Mellem indsla-
gene spiller Niels Erik Aggesen orgelmusik, der passer 
til tiden. Der vil også indgå en række fællessalmer i 
programmet.

N.E.A.
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Kirketaxa
kan benyttes ved forskellige lejligheder: Til gudstje-
nester, sognemøder, sognecafé, koncerter i kirken, 
litteratur i sognegården samt til DSUK-møder i præste-
boligen, Øster Voldgade 12. Ordningen gælder sognets 
beboere og de sognebåndsløsere, der bor i et af de fire 
bysogne samt i Erritsø og Lyng sogne. Man bedes be-
stille kørsel i god tid på tlf. 75 50 34 11 og sige, at det 
er kirketaxakørsel, man bestiller. Der betales 10 kr. til 
kirketjeneren.

Eftermiddags – og aftenmøder i  
sognegården 

Fredag den 14. november kl.14.30:
”Spøg og skæmt bag nyhederne”. Journalist Helge 
Lorenzen, tdl. DR og TV-Syd, fortæller i et sprudlende 
causeri om mange ufrivilligt komiske og morsomme 
hændelser. Bl.a. fortælles om, hvordan journalister dril-
ler hinanden med opfundne historier – og hvordan det 
kan gå galt, når drillerierne ikke opdages, men befor-
dres videre til undrende seere.                                  P.P. 

Fredag den 12. december kl. 14.30:
Advents- og julemøde. Der vil som sædvanlig blive læst 
en julehistorie. Derudover vil Børnekoret under ledelse 
af Svitlana Leonchuk medvirke med sang og Luciaop-
tog. Endelig vil vi sammen synge nogle af adventstidens 
og julens salmer og sange.

Fredag den 9. januar kl. 14.30:
”Arven fra 50´erne” Cand. theol. Jette Dissing fortæl-
ler om at være barn på landet i Vendsyssel, om livet 
hjemme med familien, hos lærer Madsen i skolen, i 
det lille samfund omkring en landsby med købmand 
og toklasset skole, et tidsbillede af livet på landet, som 
mange nikker genkendende til, og andre undrer sig over. 
Var det virkelig sådan på landet for bare 50 år siden?
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Søndag den 7. december kl.16.00: 
Händels ”Messias”.
Som optakt til julen opføres Händels 
”Messias” mange steder i landet, bl.a. 
også i Trinitatis kirke.
Dette storslåede værk er så kendt, at 
en anbefaling til at høre det opført er 
overflødig.
De medvirkende er Løgumkloster 
Kirkes Kor og Trinitatis Kirkes Pige-
kor samt en række musikere og solister. Dirigent: Poul 
Skjølstrup Larsen. Sang: Mette Lyshøj Ulrikkeholm, 
sopran; Sara Germansen, mezzosopran; Jakob Heide 
Madsen, tenor og Niels Jørgen Tranberg, bas.
Entré: 70 kr.                                                                                                              

N.E.A.

Mandag den 5. januar kl.19.00: 
Helligtrekongerskoncert.
Julen afsluttes som sædvanligt med en Helligtrekon-
gerskoncert i kirken. Denne gang medvirker vokal-
ensemblet Musica Ficta under ledelse af Bo Holten. 
Ensemblet er kendt for musik fra middelalderen og re-
næssancen, men denne gang består programmet af dan-
ske salmer og sange. Der bliver også lejlighed til at høre 
orgelværker af Niels W. Gade fremført af organist Niels 
Erik Aggesen. Koncerten er arrangeret i samarbejde 
med Y-Mens Club  ”Landsoldaten” Distrikt Lillebælt.                     

N.E.A.

Søndag den 1. februar kl.16.00: 
Orgelkoncert.
Organist Niels Erik Aggesen fortæller om og spil-
ler orgelmusik af Niels W. Gade og I.P.E. Hartmann. 
Desuden spilles Otto Mallings tonedigte over salme 23 
og 33, og til sidst er der uropførelse af en ny orgelfan-
tasi af Niels Erik Aggesen over ”Kongernes Konge”.                                                                                                                                          
    

N.E.A.

Søndag den 1. marts kl.16.00: 
Korkoncert
Københavns Drengekor under ledelse af domkantor 
Ebbe Munck giver koncert i kirken.
Der oplyses om programmet til koncerten i næste num-
mer.
Entré: 50 kr.                                                                                                                 

N.E.A.

Øvrige arrangementer

Litteratur i sognegården
Tirsdag den 20. januar kl.19.30:
Khaled Hosseini: Drageløberen. Hasan er Amirs 
bedste ven. Det er ikke noget han taler højt om, for 
Hasan er hazara, en af de laverestående i Afganistan. 
De to drenge udgør et formidabelt par under den årlige 
drageturnering indtil den forfærdelige dag, da Amir 
svigter sin ven.
Mange år senere bliver det dog muligt for Amir at gøre 
uretten god igen, og han tager tilbage til det krigs-
hærgde Afganistan for at sone den synd, han begik mod 
sin barndoms bedste ven.
Hanne Krabbe fortæller.
	
Tirsdag den 17. februar kl.19.30:
Per Petterson: Ud at stjæle heste. Per Petterson er 
norsk og har skrevet en roman om to norske familier, 
hvis skæbner væves ind i hinanden. Det er en roman 
om loyalitet og svigt, krig og kærlighed.                                                   
Birgit Olsen fortæller. 

DSUK – kredsen 
Sognegården:
Mandag den 10. november kl.19.30
Øster Voldgade 12:
Mandag den 8. december kl.15.00
Mandag den 12. januar kl.15.00
Mandag den 9. februar kl.15.00         
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Menighedsrådsmøder
Sognegården, Danmarksgade 61
Onsdag den 5. november kl. 19.00
Møderne i januar og februar vil blive annonceret i dags- 
og ugepressen, samt på hjemmesiden så snart det nye 
menighedsråd konstituerer sig, hvilket sker på ovennævn-
te dato i forbindelse med det sidste ordinære møde i det 
gamle menighedsråd.

Det nye menighedsråd

Følgende er valgt ind i det nye menighedsråd, som tiltræ-
der 1. s. i advent og som skal virke i de næste fire år: 

Lea Q. Larsen (ny)
Birger B. Møller
Ruth Wagnholt (ny)
Jonna L. Bøttern
Finn Aa. Østergaard (ny)
Anne Dorthe G. Nissen (ny)
Bodil K. Borch, 
Poul Reitoft (ny) 
Jørgen Hviid og 
Linda L. Frandsen (ny). 

Suppleanter: 
Ruth T.G. Petersen
Inge S. Larsen
Kirsten Stadsholt 
K. Bodil S. Juhl. 
Det nye menighedsråd konstituerer sig i november måned 
med besættelse af de enkelte poster. 

Ordet er dig nær. Rom.10.8

Det er Kristi Ord, der er Tale om. Det er ikke langt fra 
dig. Det kan du møde, naar du aabner Kirkedøren eller 
din Salmebog og Bibel. Det kan du bekende for dig selv 
og overveje i dit Hjerte og hviske i en Bøn. Og i det Ord 
er Kristus selv dig nær og al hans Naade og Frelse. I det 
er Himlen selv paa Jorden.
Men det forstaar Mennesker ikke. For dem er Gud langt 
borte, og de tror, at de skal gaa en lang Vej for at finde 
ham. Paulus har lige forinden skildret disse menneske-
lige Anstrengelser for at hente Kristus ned fra Hímlen 
eller op fra Afgrunden, naar han er blevet borte for dem.
De bedste venter at finde hans Fred ved Enden af Lydig-
hedens Vej. Men den er uendelig; de gaar sig træt paa 
den og finder dog ingen Fred. Ganske vist ødelægger 
Ulydighed din Fred; men tro derfor ikke, at Lydighed 
skænker dig Fred. Det gør den ikke. Andre venter at 
finde ham i store Oplevelsers Himmel, naar Vækkelsens 
vældige Bølge løfter dem. Andre vil finde ham i Ange-
rens og Sønderknuselsens Afgrunde. Men du finder ikke 
Kristus der, men gaar dig selv træt i haabløs Søgen efter 
ham eller mærker, at han glider fra dig, hver Gang du 
tror, du har ham.
Vil du finde Kristus, saa søg ham ikke i det fjerne, bag 
dine egne Anstrengelsers endeløse Vej; søg ham dér, 
hvor han selv kommer til dig og er dig nær, i sit eget 
Ord, som han har lagt i din Mund og i dit Hjerte. Bekend 
den Tro paa ham, hvortil du blev døbt; bed den Bøn, 
som han selv har givet dig, Fadervor. Og tro i dit Hjerte, 
hvad der dog er sandt, at det er Guds egen Gave til dig, 
at du maa tage de Ord i din Mund, og at du har, hvad 
de rummer. Saa er selve dit Hjem blevet et Tempel, og 
denne Hverdag en Helligdag, og Englene har faaet en 
stor Glæde. For Himlens Lovsang og Bekendelse har 
givet Genlyd fra dit Hjerte.

Halfdan Høgsbro: Hverdagsbogen
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Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Vakant

Kirkekontoret
Fg. kordegn
Birgitte Ryberg
Danmarksgade 61,
Tlf. 75 91 12 40
Fax. 75 91 52 40
e-post: bry@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. i sognegården 
75 91 29 80
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. kirken 75 92 61 80
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Merete Winther
Hyrdevej 12 E
tlf. sognegården 75 93 16 80
tlf. privat 75 91 10 59

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 93 16 80

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Kirkegårdsinspektør Claus 
Jensen
Vesterdalsvej 1 a,
tlf. 75 92 19 75 

fødselsanmeldelsen samt dåbs- 
eller navneattester og, såfremt 
de er gift, også vielsesattest. 
Ugifte forældre kan få fader-
skabet registreret ved sammen 
med fødselsanmeldelsen at 
aflevere en omsorgs- og an-
svarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og bisættelser/ 
begravelser:
Henvendelse til en bedemands-
forretning, som træffer aftale 
med den præst, der skal fore-
tage den kirkelige handling. 
Man kan også henvende sig til 
kordegnekontoret.

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
indtil 1. s. i advent:
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@trinitatis-kirke.dk

Kirkeværge:
Helle Rask
Ryesvej 5, 
tlf. 75 92 33 75
e-post: hr@trinitatis-kirke.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: jh@trinitatis-kirke.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 

                                                     Aktivitetskalender
November:

2. 	 Alle Helgens dag: 
	 Matt. 5,13 – 16
      	 ”Jordens salt og 
	 verdens lys”
	 kl.10.00: Poul Pape**
	 Inds.: Danske Sømands – 
	 og Udlandskirker
	 kl.14.00: Mariane Sloth**

9.   	 25. s.e.trin.: 
	 Luk. 17,20 – 33
      ”Guds rige er midt iblandt 
	 jer”
      	 kl.10.00: Poul Pape
      	 Inds.: KFUM´s social 
	 arbejde

10. 	 DSUK- møde kl.19.30**

12. 	 Kirkehøjskole kl.10.15 **   

14. 	 Eftermiddagsmøde 	
	 kl.14.30** 

16.	 26.s.e.trin.: 
	 Matt. 13,24 – 30 /
	 Matt. 13,44 – 52
      ”Ukudtet i hveden / 
	 Skatten og perlen”
      	 kl.10.00: Eva T. Jerg

23. 	 Sidste s. i kirkeåret: 
	 Matt. 11,25 – 30
      	 ”Tag mit åg på jer”
      	 kl.10.00: Poul Pape
      	 kl.16.00: Eftermiddags-
	 gudstjeneste**

30.  	1.s.i advent: 
	 Matt. 21,1 – 9
     	  ”Indtoget i Jerusalem”
       	kl.10.00: N.N.*
       	Inds.: Trankebarfondet.

30.  	Advents- og julekoncert 
	 kl.16.00**
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December: 

7.    2.s. i advent: Luk. 21,25 – 36
       ”Mine ord skal aldrig forgå”
       kl.10.00: N.N.*
       Inds.: Kirkeligt Samfunds arbejde 
	 i Sydslesvig

7.    Kirkekoncert kl.16.00**    

8.    DSUK-møde kl.15.00**

12.  Advents-og julemøde kl.14.30**

14.  3.s.i advent: Matt. 11,2 – 10
       ”Blinde ser, lamme går”
        kl.10.00: N.N.*

21.   4.s. i advent: Joh. 1,19 – 28
        ”Johannes Døberens vidnesbyrd”
        kl.10.00: N.N.*

24.   Juleaften: Luk. 2,1 – 14
        ”Jesu fødsel”
        kl.14.30: N.N.*
        kl.16.00: N.N.*
        Inds.: Børnesagens Fællesråd

25.   Juledag: Luk. 2,1 – 14
        ”Juledag”
        kl.10.00: N.N.*
        Inds: Børnesagens Fællesråd

26.   2. juledag: Matt. 23,34 – 39
        ”Dom over Jerusalem”
        kl.10.00: N.N.*
        Inds.: Dansk Europamission

28.    Julesøndag: Luk. 2,25 – 40
         ”Simeon og Anna”
         kl.10.00: N.N.*

Januar: 

1.     Nytårsdag: Luk. 2,21
        ”Jesu navngivelse”
        kl.16.00: N.N.*
        Inds.: Bibelselskabet

4.     Helligtrekongers søndag: 
	 Matt.2,1 – 12
        ”De vise mænds besøg”
        kl.10.00: N.N.*

5.     Kirkekoncert kl.19.00**

9.     Eftermiddagsmøde kl.14.30**

11.   1.s.e. Helligtrekonger: 
	 Luk. 2,41 – 52
        ”Jesus som 12- årig i templet”
         kl.10.00: N.N.*

12.    DSUK-møde kl.15.00**

14.   Kirkehøjskole kl.10.15**

18.   2.s.e. Helligtrekonger: Joh. 2,1 – 11
        ”Brylluppet i Kana”
        kl.10.00: N.N.*
        Kirkefrokost

20.   Litteratur i sognegården kl.19.30**

25.   3.s.e.Helligtrekonger: Matt. 8,1 – 13
        ”Officeren i Kapernaum”
         kl.10.00: N.N.*
         Inds.: Kirkens Korshær
         kl.16.00: Eftermiddags-
	 gudstjeneste**

Februar: 

1.    	Sidste s. e. Helligtrekonger: 
	 Matt. 17,1 - 9
	 ”Forklarelsen på bjerget”
	 kl.10.00: N.N.*

1. 	 Kirkekoncert kl.16.00**

6.	 Eftermiddagsmøde kl.14.30**

8.	 Søndag Septuagesima: 
	 Matt. 20,1 – 16
	 ”Arbejderne i vingården”
	 kl.10.00: N.N.*

9.	 DSUK – møde kl.19.30**

15. 	 Søndag Sexagesima: 
	 Mark. 4,1 – 20
	 ” Sædemanden”
	 kl.10.00: N.N.*

17.	 Litteratur i sognegården kl.19.30**

18.	 Kirkehøjskole kl.10.15**

18.	 Sognemøde kl.19.30**

22.	 Fastelavn: Matt 3,13 – 17
	 ”Jesu dåb”
	 kl.10.00: N.N.*
	 Inds.: KFUM´s soldatermission
	 kl.16.00: Eftermiddags-
	 gudstjeneste**

Marts: 

1.     1.s. i fasten: Matt. 4,1 – 11
        ”Jesu fristelse i ørkenen”
        kl.10.00: N.N.*
        Inds.: Søndagsskolerne

1.     Kirkekoncert kl.16.00**

*      Gudstjenesterne kan først for-
	 deles, når den nye sogne- og 
	 sygehuspræst tiltræder.
        Til den tid kan man se prædikant-
	 listen i dags- og ugepressen samt på 
	 hjemmesiden
         www.trinitatis-kirke.dk

**     Se omtale inde i bladet.

Kirkebladet udgives af Trinitatis sogns menig-
hedsråd.
Redakltionsudvalget består af Inge Schilling 
Larsen, Helle Rask,
Lea Larsen og Poul Pape ( ansvarshavende ).

Forsidefoto: Den tronende Kristus. 
Mosaik fra Trinitatis kirke.
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